



忠华盛世公司2021年度全国营销会议圆满召开

公司董事长吴鸿剑回顾过去并展望未来,营销团队信心与凝聚力大增

本报讯(记者 王剑兰 张健)4月7日—8日,四川忠华盛世生态农业有限公司全国负责人营销会议圆满举行;来自全国各省市负责人150多人和部分技术研发团队负责人及长期帮助、关心“忠华盛世金牧粮草”发展的部分领导人参加会议。

会上,“忠华盛世金牧粮草”技术研发团队的总顾问冯永德教授,详尽地讲述了“忠华盛世金牧粮草”研发的过程和优势,阐述了“金牧粮草”的前世今生;由四川忠华盛世生态农业有限公司拥有完全自主知识产权,采用“品种杂交优选”、“基因优选”(公司核心技术)、遗传学、微生物学、营养学等众多学科的技术,从1993年—2016年历经艰辛研发成功,并于2019年成功推向全国市场。

四川忠华盛世生态农业有限公司董事长吴鸿剑回顾并总结了2020年的成绩和经验,阐述了2021年及以后研发团队的发展方向;并重点阐述和明确了“忠华盛世”的营销目标和核心:“以草代粮”解决人畜争粮的问题和餐桌上的食品安全问题;有条件地“免费提供忠华盛世金牧粮草”给广大种植和养殖户,为“乡村振兴”添砖增瓦,为民族复兴做力所能及的贡献;以“忠华盛世金牧粮草”为核心,探索并实践完善融“一、二、三产业为一体的农业生态循环产



业模式”,带动农民致富,从而实现“富农强国”梦。

各研发团队如中科正光的郭小琪教授、从事微生物及细菌及核裂变技术的李生军教授等作了相关“忠华盛世金牧粮草”研发技术和应用技术的讲解。老领导罗毅、

关靖宝等也作了肯定性发言并提出了许多合理化建议;川西坝子胡建清、优加汇供应链许治和做了产品C端(消费)的合作性讲解,解决了养殖户的后顾之忧,并作了“高于市场价”进行回购的承诺。

这次会议从根本上澄清了“金牧粮草”

的前世今生,让大家认识到了所谓“祖传金牧粮草”的骗局;从而坚定了“忠华盛世金牧粮草”营销团队的信心,增强了团队的凝聚力。

四川忠华盛世生态农业有限公司主要致力于解决百姓餐桌上的“食品安全问

题”;探索农业、农村、农民的增产增收和稳定致富;探索解决农村种养殖业的发展和环境保护的对立统一。公司是致力于高端优质牧草的研发、栽培、推广、销售为一体的综合性生态种养殖循环农业科技公司。至2019年6月止,公司拥有5000多亩的种苗培植基地,合作种草与农户的牛年出栏量达20万多头、羊年出栏量达30多万只的养殖基地。

忠华盛世金牧粮草是集中外栽培专家、土肥专家、种植专家等组成的16个研发团队,经过多年的潜心研发,耗资上亿元,在100多种各类禾本科植物及牧草中,终于培育出草中巨星——忠华盛世金牧粮草,该粮草狼尾属,禾本科,多年生,具有“三高一低”的特点,即“高产值、高品质、高安全、低成本”,适应和适用性广。



忠华盛世金牧粮草2021年度全国营销会议现场

成都市名优产品供需企业联盟第二届会员大会顺利召开

本报讯(记者 樊瑛 张建新)4月8日下午,成都市名优联盟第二届会员大会暨第二届一次理事会、监事会在家园国际酒店多功能厅召开。

来自全市各行业的名优产品生产企业近200余名会员代表参加了会议。四川省经济和信息化厅产业内部审计处处长袁晓东、产业金融处处长熊庄、技术创新处副处长张春霞、生产性服务业处副处长杨家永、成都市经济和信息化局巡视员刘幼成、产业协作处处长李映晖、成都市民政局社会组织管理处吴静出席会议。中交西南区域总部副总经理林修铨,欧盟项目创新中心主任代伊伶,四川电视台、企业家日报、四川金熊猫教育公司、乐山中小在线信息服务有限公司以及省市相关行业商协会的负责人参加了会议。会议由希望森兰科技股份有限公司总经理、名优联盟副会长何建波先生主持。

大会审议通过了联盟第一届理事会、监事会工作报告、理事会财务收支审计情况报告、章程修订说明等7项内容,无记名投票通过了联盟会费标准和管理办法调整的说明以及理事、监事候选人名单及产生情况说明。



新当选会长李军作就职发言

140名会员单位以无记名投票选举产生了联盟第二届理事会、监事会。

大会分别召开了第二届理事一次会议、第二届监事一次会议,选举产生新一届联盟领导



会议现场

机构,新当选会长李军为联盟秘书长张丽、名誉会长王有治颁发了聘书。

新当选会长李军作就职发言。他说,非常感谢相关部门领导对名优联盟的支持,感谢全

体会员企业代表给予的信任和支持,表示将竭尽全力,与新一届理事会一道带领全体会员企业,立足新起点,树立新形象,为建设高质量的名优企业供需服务联盟而不懈努力。

大会还表彰了联盟2015—2020年度联盟工作先进单位和优秀联络员。中交西南区域总部副总经理林修铨、欧盟项目创新中心主任代伊伶分别做了项目推荐分享。

成都市经济和信息化局巡视员刘幼成发表热情洋溢的讲话,他指出:在国际国内双循环格局中,供应链受到各种干扰的情况下,供需联盟是一个非常重要和紧迫的命题,非常重要的实践选择。鼓励在座的名优产品的优秀企业,要对自己的产品负责、标准负责、市场负责。名优联盟理事和会员要思想建盟,遵守诺言,围绕共同的市场准则,共同的质量标准,为了产业共同的美好,不忘初心,砥砺前行,行稳致远,再创辉煌。

大会在认真总结了联盟成立5年多来的工作实践的基础上,提出了当前和今后一个时期联盟工作任务和措施,号召在新一届理事会的带领下,全体会员精诚团结,不断开拓进取,大胆探索实践,紧跟时代步伐,抢抓机遇,努力塑造省名优品牌的整体形象,为融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局做出积极贡献,以优异的成绩向党的100周年献礼!

“高速”汇上海 助力双循环

王辰阳

连接两座超大城市的京沪高速,横贯长江经济带北部的沪蓉高速,串联华东、华中和西南的沪渝高速,打通东部沿海地区的沈海高速……多条高速公路交汇上海,将上海与全国各地迅速相连。

“最近汽车芯片市场供应比较紧张,以前我们运输汽车芯片,从深圳到上汽生产工厂需要31小时,而现在走高速人不停车,16个小时就能送达。”天地华宇华南事业部副总经理陈寅峰说。

“我们通过四通八达的高速公路为企业生产提供物流保障。”从事物流工作多年的陈寅

峰表示,近年来高速公路的发展,明显提升了客户对物流产品的时效体验,也让物流企业更放心地围绕高速公路进行网络布局投资。

高速公路让生活要素充分流动,同时改变了城市生活。

早上8时不到,位于上海南京东路的老字号泰康食品店门前就排起了队。“我想买一盒早上新烤出来的鲜肉月饼,开车带给苏州的亲戚尝尝。”市民吴先生说。

上海市黄浦区商务委相关负责人朱弘表示,南京东路步行街的拓展工程完成后,老字号焕发新生机,吸引了华为、安踏等民族品牌旗舰店入驻,很多国际品牌的中国首店选择落户上海,吸引了越来越多各地自驾者体验“上海

购物”新感觉。

这也带动、延伸出更多的商机。“依托大交通和大会展的优势,我们将形成各品类全产业链的国际贸易新模式。”上海虹桥国际进口商品展销有限公司市场总监朱青说。

目前,虹桥品汇已汇集来自70多个国家和地区的2000多个品牌、20000多款商品,其中70%的商品来自于进博会的全球参展企业。以咖啡为例,“从种子到杯子”的虹桥国际咖啡港已经在规划建设中,使咖啡生豆、熟豆、咖啡粉、制成品以及咖啡机、杯碟等衍生品的国际贸易商汇聚于此。咖啡认证及相关栽培同步进行,使虹桥国际咖啡港成为咖啡全产业链的功能性平台。

今年2月,国务院批复、国家发展改革委印发的《虹桥国际开放枢纽建设总体方案》发布,明确到2035年,虹桥国际开放枢纽将全面建成,成为推动长三角一体化发展、提升我国对外开放水平、增强国际竞争合作新优势的重要载体。

让我们把目光从上海西翼的交通枢纽转向东侧的深水良港——

全球单体规模最大、综合自动化程度最高的集装箱码头洋山四期投用3年以来,吞吐量逐年增长。2020年,在新冠肺炎疫情的影响下,仍增长了28%,突破420万标准箱。预计2023年将实现满负荷运转,达到约700万标准箱。

“高速”汇聚的上海,正在探索智慧公路的未来。

上港集团东分公司副总经理孙金余向记者介绍,洋山四期近半的物流周转是水路周转,高速公路发挥了重要作用。近年来,自动驾驶物流车已经在这里测试,随着智慧高速公路的发展,自动驾驶进出港区将更加便利。

今年的上海市政府工作报告提出,上海将聚焦打造国内大循环的中心节点和国内国际双循环的战略链接,主动服务和融入新发展格局。上海具有独特的地理优势和开放的城市品格,多条高速公路在此相遇,更是极大带动了人流、物流、资金流,必将助力上海奏响国内大循环和国内国际双循环强音。